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SNA 
400-500

600-700-800



Dati Tecnici - Technical data - Données Techniques - Technische daten - Datos Tecnicos - Технические характеристики

S
N

A
4

0
0

-5
0

0
-6

0
0

7
0

0
-8

0
0

La ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica o miglioria – Our firm reserves the right to make changes for technical reason – La maison se reserve d’apporter quelconque changement ou amelioration – Die firma behält sich vor Anderungen oder Verbesserungen 
vorzunehemen – Datos tecnicos son sin compromiso / Фирма-изготовитель оставляет за собой право вносить любые изменения в целях усовершенствования продукции.

Guidalame con inserto in ceramica

Blade guide with ceramic inserts   

Guide lame avec supplément céramique 

Sägeblattführung mit eingesetzten Keramikteilen 

Guia con insertos en ceramica

Направляющие пильного полотна с 
керамическими втулками

SEGHE A NASTRO - BAND SAWS - SCIES À RUBAN 
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SNA 400 SNA 500 SNA 600 SNA 700 SNA 800

Diametro volani / Wheels diameter / Diamètre des volants
Rollen Durchmesser / Diametro rodillos / Диаметр шкивов

mm. 400 500 600 700 800

Giri volani / Wheel speeds / Rotation des volants
Tourenzahl der Bansägerollen / Rodillos / Количество оборотов шкивов

g./1’ / r.p.m.
U./1’ / t./1’

r.p.m. / об/мин
1240 960 800 790 625

Potenza motore / Motor power / Puissance du moteur
Motorstärke / Potencia motor / Мощность мотора

Kw (HP) / Kw (HP) 
Kw (CV) / Kw (PS) 

Kw (CV) / (лс)
0,75 (1) 1,5 (2) 2,2 (3) 2,2 (3) 4 (5,5)

Altezza max. di taglio / Max. depth of cut / Hauteur max. de coupe
Schnitthohe / Altura de corte / Максимальная высота реза

mm. 270 300 370 370 450

Larghezza max. di taglio / Max width of cut / Largeur max. de coupe
Schnittbreite / Ancho de corte  / Максимальная ширина реза

mm. 390 480 580 680 780

Dimensioni tavolo di lavoro / Table size / Dimensions de la table
Tischgrösse / Dimensiones de la mesa / Размеры рабочего стола

mm. 400x500 500x640 600x830 700x970 750x1100

Sviluppo massimo lama / Max. length of blade / Longueur max. de la lame
Max. Blattlänge / Max. largo de la sierra / Максимальная 
длина пильного полотна

mm. 3640 4130 4600 5040 5700

Sviluppo minimo lama / Min. length of blade / Longueur min. de la lame
Min. Blattlänge / Min. largo de la sierra / Минимальная длина пильного 
полотна

mm. 3560 4050 4520 4990 5630

Dimensioni d’ingombro / Overall dimensions / Dimensions d’encombrement
Platzbedarf / Dimensiones d’anclaje / Габаритные размеры

mm. 770x520x1790 870x600x1970 1000x790x2000 1180x800x2200 1280x850x2450

Dimensioni d’imballo / Packing dimensions / Dimensions d’emballage
Abmessungen der Verpackung / Dimensiones del embalaje / Упаковочные 
размеры

mm. 1850x460x760 1990x460x900 2140x510x1055 2290x510x1150 2590x630x1270

Peso netto / Net weight / Poids net / Netto Gewicht / Peso neto / Вес нетто kg. 148 200 280 330 490
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